

Группа компаний «МКС» подарила Кате Шундеевой аппараты для ходьбы

26 июля 2019



Сегодня офис Группы компаний «МКС» вновь озарился улыбкой рыжеволосой, веселой девочки: в гости к энергетикам пришла Катюша Шундеева - ребенок, который на протяжении 12 лет учится жить с непростым диагнозом - ДЦП. На прошлой неделе Катя вернулась из Тюмени, где ей установили инновационные аппараты для ходьбы. Дорогостоящие устройства в рамках шефской помощи помогла приобрести Группа компаний «МКС».

Выполненные по индивидуальным лекалам, из гибкого пластика, аппараты для ходьбы не только прочно держат ноги ребенка, но и в целом корректируют походку: делают ее более ровной и уверенной. При этом удобны в ношении и, что немаловажно для девочки, почти не заметны.

«Сегодня трудно поверить, что несколько лет назад Катя была вообще лежачим ребенком, - призналась мама Светлана Шундеева. - Многие врачи прямым текстом говорили, что все наши попытки поднять ребенка на ноги - пустая трата сил, времени и денег. Но мы верили, не теряли надежды. А с вашей помощью добились заметных результатов».

На протяжении 8 лет Группа компаний «МКС» поддерживает семью Шундеевых: неоднократно отправляла Катю на курс реабилитации в Китай, [на дельфинотерапию в Крым](#). А в прошлом году [приобрела самый нужный подарок](#) – инновационные аппараты для ходьбы. Спустя год, когда Катя подросла и прежние устройства стали ей малы, перед руководством компании не стояло вопроса, что подарить девочке этим летом: конечно же, новые аппараты для ходьбы как возможность свободно перемещаться, свободно жить.

«Мы с радостью отмечаем успехи, которые делает семья в лечении Кати, - отметил директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов. – И мы рады быть причастны к этому процессу, оказывая адресную помощь этой девочке. Уверены, если бы каждая компания, каждый предприниматель в России взял бы на патронат хотя бы одного больного ребенка, в нашей стране было бы больше счастливых детей».

Лично от сотрудников компании Катюше Шундеевой был вручен еще один замечательный подарок: рюкзак, бейсболка и набор школьных принадлежностей.